Новый год для самых маленьких.

Новый год – праздник чудес, но главным украшением этого праздника является, конечно же, ёлка. Её с особым удовольствием и восхищением украшают дети в каждом доме: новогодними игрушками, гирляндами и мишурой. О новогодней красавице написано множество рассказов, сказок и стихов и для всех людей новогодние праздники- чудо !
В городе Волгодонске в МБДОУ ДС Улыбка дети с 2-3 лет в первый раз будут находиться на утренники .Мы хотим чтоб деткам было интересно и запоминающе.
Для наших маленьких детей смысл праздника еще не очень понятен, но всем деткам нравится яркие и необычные вещи: им будет приятно посмотреть на украшенную елочку и огоньки гирлянд, потрогать разноцветные игрушки, послушать новогодние песенки. Праздник с ребенком 2-3 лет уже вполне осмысленный. Он понимает, кто такой Дед Мороз и ждет подарка. В этом возрасте также можно вместе написать первое письмо Дедушке Морозу и отправить его в Великий Устюг. Объясните ребенку, что волшебный Дедушка живет далеко на севере, а на Новый год приезжает к ребятишкам, чтобы исполнить их заветные желания. Положите вместе письмо в морозилку или за оконную раму, а на следующий день продемонстрируйте, что оно исчезло.

Поделки и украшение елки. За несколько дней до нового года  вместе с малышами можно сделать несколько простых елочных игрушек и украшений: для этого подойдут бумага, нитки и фольга. 
Малыши до 3 лет еще не могут оценить настоящего Деда Мороза в костюме, а вот испугаться человека с длинной бородой они вполне могут. Поэтому если вы решили сводить малыша на первую елку, то выбирайте кукольные представления, где Дед Мороз появляется лишь в виде куклы.
[bookmark: _GoBack]Перед походом на Елку расскажите крохе, что вы идете на праздник, где будет много детей и развлечений, а в конце он получит подарок.
Не надевайте на детей слишком громоздкие, теплые, неудобные костюмы. Лучший вариант — нарядная рубашка или платье. Ребенку должно быть в первую очередь удобно.

Неважно, сколько вашему малышу, несколько недель или лет, рядом с ним праздник становится еще прекраснее. Не забывайте об этом, даже если в новогоднюю ночь что-то пошло не по плану.
[Введите текст]

